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VERSION 0

Si se tiene la proposicion: “Me registro en el nivel B sélo si apruebo las tres materias del nivel A”, entonces es
VERDAD que:

a) Lareciproca es: “Si me registro en el nivel B, entonces apruebo las tres materias del nivel A”

b) Lainversa es: “Siapruebo las tres materias del nivel A, entonces me registro en el nivel B”

¢) La contrapositiva es: “Si no me registro en el nivel B, entonces no apruebo las tres materias del nivel A”
d) Lainversa es: “Si no apruebo las tres materias del nivel A, entonces no me registro en el nivel B”

e) La reciproca es: “Me registro en el nivel B, ya que apruebo las tres materias del nivel A”

En una encuesta sobre el consumo de tres bebidas A, B y C se obtuvieron los siguientes datos:

67% beben A o0 B, y 13% beben ambas bebidas
59% beben C o0 B, y 11% beben ambas bebidas
75% beben A o C, y 15% beben ambas bebidas
El 16% no consumen ninguna de las tres bebidas

Entonces el porcentaje de personas que consumen las tres bebidas es:

a) 3%
b) 4%
c) 5%
d) 6%
e) 7%

X
Si Re=IR y se tiene los predicados p(x) . |3X — 2| <1 y C](X) : 2—16 >0, entonces es VERDAD que:
X J—

a)  Ad(x) - Ap(x) = Aq(x)
b Ap(X)—Aq(x) =¢

o Ap(X) N Ag(x) = Ad(X)
9 A"p(X) = Aq(x)

) Ap(X) v Aq(x) = Ap(X)
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Eduardo le dice a Maria: “Si al doble de mi edad le quitas el triple de la edad que tenia hace 40 afios, obtendras
mi edad actual”; entonces la edad actual de Eduardo es:

a) 45 afios
b) 50 afios
c) 55 afios
d) 60 afios
e) 65 afios
X+
Al simplificar la expresion —X_l se obtiene:
Cx-1
a) 1
b) L
X—2
X
C) E
d) L
2—-X
X
e) ﬂ

La suma entre un nimero entero X y su reciproco es 26/5, entonces el valor de 5X +1 es:

a) 2
b) 6
c) 16
d 21
e) 26

Ana tiene un reloj que da una sefial cada 60 minutos, otro reloj que da una sefial cada 150 minutos y un tercero
gque da una sefial cada 360 minutos. Si a las 9am del dia de hoy los tres relojes han coincidido en dar la sefial,
entonces la hora y el dia a la que volveran a dar la sefial los tres juntos es:

a) 3pm del dia de hoy
b) 3pm del dia de mafiana
c) 3am del dia de mafiana
d) 5pm del dia de hoy

e) 5am del dia de mafiana

Si fy g son funciones de IR en IR, entonces es VERDAD que:

a) Sifes una funcidén inyectiva, entonces f es una funcién monétona.

b) No existen funciones acotadas que sean inyectivas.

c) Existe alguna funcién que sea inyectiva y par a la vez.

d) Sify g son funciones impares, entonces fg también es una funcion impar.

e) Sif es cualquier funcién y g es par, entonces fog es una funcién par.
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El area total de un prisma regular con base hexagonal cuya altura mide el doble de la arista “r” de la base es:

a) 6+/3r2
b) 3r? (\/§ +1)

) 6r2(\/§+2)
d) 2r2(2J§+3)
e) 12\/§r2(\/§+1)

. Si un tubo de desagiie de forma cilindrica, tiene un didametro exterior de 8 cm y su diametro interior mide 6 cm,
mientras que la longitud del tubo es de 10 cm, entonces el volumen de la parte sélida del tubo es:

a) 2807 cm?®
by 287 cm’
o 700z cm®
d 70z cm?®
e) 357 cm’

. Si la figura adjunta es la grafica de una funcién de variable real f , entonces el rango de la funcion

definida por §(X) = f (|X|)—l.5 es:

3 1]
¥ |722]
-
V5 .
- B 35 3 25 2 35 4 45 5 55
C) [0,2]
o [-12]
EZ}
9 122
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12. Si A=|m 0 —1], entonces es VERDAD que:
6 -1 0

a) A es una matriz inversible para cualquier valor real m

b) A es una matriz singular cuando m =—1

c) A es equivalente por filas a la matriz identidad de 3x3, si es que M =+/—7

d) 3Im e IR para el cual la matriz A no es singular.

e) A esinversiblesiysélosi m°+7=0, melR

13. Ssi X > 0, entonces es VERDAD que:

1
a) log, Yx + Iog1 2= §Iog3 (g)

8
b) log,2=log, (lj
X
2 2
5Ine’ +8logg (x) _ X
K 25

0 log,(x*+4)=4log,(x)

e) (log,5)’ =0

14. En el triangulo ABC, los lados AC y BC tienen igual longitud, la medida del angulo ACD es de 30°, y lo segmentos

CE y CD tienen la misma medida; entonces el valor de ,B es: c
a) 15° 4
by 10°

o [7.5°

a 30°

e) 20°

E
A B B

VO



15. En cada opcién se asocia la regla de correspondencia de una funcién con una gréfica. Identifique la
asociacion incorrecta:

ay f(x)=3" o f(x)=e™
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16.

17.

Si f es una funcién de IR en IR, definida por f (X) :{

correspondencia de la funcion inversa de f es:

Si

(f +29)(X)={

a)

b)

<)

d)

£ = 2-x°
- 2+J§
f%@—'z_ﬁ
C2-Vx
£ = 2+ X3
Vo i
£ = 2+ X3
- 2+J§
£ = 2+x°
- 2+J§

f y g son funciones de IR en IR tales que f(X)={

NG

X*—X+2
g(x) =< x*-3x
—4X
x> —X+2
X) =
g(x) { Ax
g(x) = x*+x
2
5——5+1
2 2
x> 3x
x)=< ==
g(x) >3
—2X
2
g(x) =< x*-3x
—4X

x<0
x>0
Xx<0
x>0
x>0
x<0
x<0
x>0
x>0

Xx<0

x>0

Ux—2
x> —4x+4

X<2
X>2

, entonces la regla de

Xx>1
x<1

X—-2

33X Y

, entonces la regla de correspondencia de la funcion g es:

x>1
0<xx1
x<0

x>0
Xx<0

O<x<l1

X<0
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18. Si f es una funcion de IR en IR cuya gréfica es:

Entonces es VERDAD que:

a) fes una funcibn monoétona creciente
b) f es sobreyectiva

¢) fes una funcion impar

d) fes una funcion inyectiva

e) f(-2)+f(0)+f(2)=7

kx -z =0
19. Si se tiene el sistema de ecuaciones lineales ¢ X + Ky + 2z = 0, entonces los valores que debe

2kx + y 4+ z =0

tener k para que el sistema tenga infinitas soluciones es:

a) 1o0-1/3

b) 101/3

c) -1o03

d) -10-1/3

e) 103

20. Si A es una matriz de nxn, X es una matriz de nx1 y B es una matriz de nx1, entonces es FALSO que:

a) det(kA) = k" det(A)
by det(A”)=det(A)
¢) Si A no es una matriz inversible, entonces el sistema de ecuaciones lineales AX=B tiene infinitas soluciones

d) Si A es una matriz inversible, entonces el sistema de ecuaciones lineales AX=B tiene solucion Unica
e) Si A no es una matriz inversible, entonces el sistema de ecuaciones lineales AX=0 tiene infinitas soluciones
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